11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2009 22:03:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 27.01.2009 10:41:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74190/answer/74191




YBaxaemnuii EBrenuii! Ecnu 6ananonoctut Bei3biBaH 3I1I1I1, To 3T MHQEKIIMYU MOTYT IepegaThCs
II0JIOBOMY IapTHEPY. Y KEHIIKH MPOSBISATHCS MOXKET I10-pa3HOMY (LIePBULUT, BaTUHUT,
BYJIbBOBAarvwHMT M T.[I.), @ MOXKET IIPOTEKAaTh COBCEM 0eCCUMNITOMHO. MHKYOaIlMOHHBIN [TEPHOT ¥ BCeX
nH(MEeKINS pa3IudHbN. YIadd.



